



## ESG 永續發展產學研平台 嘉藥登場

嘉南藥理大學攜手社團法人台灣產學研合作發展策進會於今(7)日邀集北、中、南技專校院及國內外知名產業共同成立「ESG永續發展產學研合作平台」，以協助台灣企業盡速調整企業體質、創造永續發展價值，進而滿足國際供應鏈、金管會、社會責任投資業者等對於企業體在社會責任與永續發展的迫切要求。

ESG意指環境保護 (Environmental)、社會責任 (Social) 及公司治理 (Governance) 的縮寫，代表的是企業社會責任的評估指標之一，更被視為企業永續經營重要參考依據。淨零碳排已是世界趨勢，在赤道原則宣布後，大型國際金融機構多將ESG納入企業融資條件之一，成為所謂「綠色融資」，將衝擊中小企業的經營方向，事實上，台灣許多自然資源的利用已超過環境負荷，生態平衡也被破壞，衝擊國家與社會永續發展，使台灣在ESG議題上比其他國家更具迫切性。

該平台邀集產學界為輔導企業邁向ESG，提升國際競爭力來共同努力，串聯國立陽明交通大學產業加速器暨專利開發策略中心、彰化師範大學育成中心、高雄科技大學跨界金融研究中心與ESG暨數位科技研究中心等北中南學界夥伴，法國Eurofins Scientific歐陸集團、德國TUV NORD TAIWAN、荷蘭IPOE科教基金會、長穩科技、精誠資訊、薪傳智庫數位科技等重量級業界代表，由下而上整合平台資源，提供永續發展工程所需量能，符應永續發展的治理意涵。

嘉藥副校長張翊峰在致詞時表示，嘉藥長期關注環境永續發展，促成ESG永續發展產學研合作平台的成立就是希望結合各界多元資源，來為企業提供ESG顧問輔導、教育訓練及證照課程認證、查證稽核工作等協助，期盼群策群力，發揮綜效，一起關懷淨零永續發展，為國內企業社會責任(CSR)出一份心力，共同來建設台灣的永續發展工程。